
●平成26年度生徒向け学校評価アンケート結果

0% 20% 40% 60% 80% 100% 

1 鹿児島高校に入学してよかった。 

2 学校の指導方針（校訓など）をよく理解していた。 

3 学校の様子を保護者によく知らせていた。 

4 学校行事は充実していた。 

5 施設設備は教育環境として満足できた。 

6 校内美化に積極的に取り組んでいた。 

7 信頼できる先生に出会えた。 

8 学級は楽しかった。 

9   生活面での指導は一人ひとりのことを考えた適切な指導であった。 

10 満足できる授業が多かった。 

11 進路についての指導は十分だった。 

12 挨拶の習慣がついた。 

13 学習や部活動に意欲的に取り組んだ。 

14 生徒会活動は活発だった。 

15 健康についての指導は十分だった。 

16 希望する進路は実現された。 
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そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない 



●平成26年度保護者様向け学校評価アンケート結果

0% 20% 40% 60% 80% 100% 

1 子供さんを入学させてよかった。 

2 学校の指導方針は子供さんによく理解されていた。 

3 学校の様子は保護者の皆様によく伝わっていた。 

4 学校行事は充実していた。 

5 施設設備は教育環境として充実していた。 

6 学校は校内美化に積極的に取り組んでいた。 

7 教職員の子供さんへの対応は誠意があった。 

8 教職員は親しみやすく話しやすかった。 

9 生徒指導については保護者と緊密に連絡がとれていた。 

10 子供さんにとって鹿児島高校は満足できる授業が多かった。 

11 子供さんが希望する進路は実現された。 

12 教育活動に保護者の意見を取り入れていた。 

13 ＰＴＡ活動に積極的に参加した。 

14 ＰＴＡは活発に活動していた。 

15 鹿児島高校は地域社会に開かれた学校であった。 
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そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない 


